Thes Question Paprer vontats "1 piied fages \ ‘}‘:6* W “\"t'ﬂ He R TR r.-i‘:l nf'
(Part - 4 & Part - 1) g At OMR g, PN
SENo  010062R W50(G! d - 4B U g L
.. N ( AD .i : * h LI T | 'unlmu Pllpt'-c. hoe ;\?
; o s aganiat vy, TR elgf‘:;:l,
' [APR“, pl | ) ' _dﬁlhf‘u ml_ll'_\.iu !hﬂ_., L
SCIENCE STREAN e
(Smecinl Exam) (Semesfer Sy At 1
Part- A Tine - § Tlour / Marks : 5 - !
Part - B: Time: 2 Hlours / Marky : S0 ) HEERYT A WY 4
(Part - ; ” 4
Time : 1 Hourf : [Maxinum Mary T/}
Hal
D S el - A Sqesll sl 50 el . gy HAL sl 8.
2y el e v 1ol 50 B w £ ML 2l f 8,
) sawyds s ol sour 53wl Rgey waie 539\,
4 el veoel wdd OMR e ¥ Qs o A (A) OB O,() O, (1) 0
AL G, A wnl @ et ) Of A Bsed et ado wladeel el
@ & sl W,
) % el &g wu e wsdoni el oy s W,
6 weretsnl Gl ovuell eusyni s 2 Ao OMR wsni wid)
R Qe Rl | 1
7 Rael=l w3 wow @i e sesydeadl Guddar 54l wisa. 5
8) U MU QRAG At Q- uh"cd Wy 63, \
; U
oL
D Aaeh=" e Q2w =§ bl SR IRETPP ‘
3 f S e=39
g et R & 30-{:‘-;6 pod Lt
{A) 4 . ¥
] S(2r6) - 4 )
(C) ? - "3‘:[ Lxx=@ i |
73 v 4% 3l=>x=9 @)= ¢
e _- —— 2“ & &
3 leshuretdl garivgt T T
2 {1, 2,3,4) wr les fsuretl g - D) |21y AN oo
(A) 16° 4 nel D
(C) 4 4! \ iz {EFAU RN w2
2 e Mg | 2t g (&_Ff :ﬁ"ahz
-yt _ L
| STy

. = N




“ ~ “ - — N
SWF 20F S Fl120V4 Saiy .
£in) = F(n ) Yy ﬂ,f’?(—:r’ o
Lent s e nonle
3 f?{éﬁ-lf:z\’-vaz.j'{n):-—n? —_————— ' _ = 7, =", ¢ "'4:,”.-_("'ﬂ)
SRR YRR AP

(A) #g-3s 8l Wiq cund 8,
Lin =en’ 20

£ cuynun aedl _/-fzu‘f

f_}},a—aﬁgs 8wy ediva il
. Q:} __-\ e - e o . IS
(D) s-aly 4ol eyt gl 2,
1 Mzo, mez our
i tma Rp = f cuizn ]
o I}
2 . _ : Jx--]
DOARRSROR D= A ] eeap dxt
- 2
2x -1
: _ I -] = AL
(BJ 2x 41 3 7
- .?L':ggJ.TI

(A) 3
Dl Yt

2x+1
. 3x+1
; oy 2 -1 ‘

~ N k_—-""-_z ¢ / () = D?j'g+' 7] L;)

~-23/- dan Ui Qo?:fqg W) DJO
Vs teur v gl h oty 2
| 1
e ' '.
= (ol [Cos (2 Z) |

- —1 TR
2T (T ) s o)
= (o3 Q)

0?’119';\‘01“ :{U
T (2} ¢ . ~
9 1 fyzij - ’}iﬁfﬁmﬂm H

5) COs Laos?

- )

(Cir“
©) 5

6) Lan"2+cor’3i:

N
(&) 7

o 3




5-,5'3 =& Go fm&;i

iz = RXE T ,_.L— - : | - ’_—.’—-
)“echf* )= Jec (exe®  (~RYE "“’?(?3) ¥

3
7} scc(,?su 2J=
4

~1
(A) 8 (B)

; 8.
'\—--/__'_,_..

g ! (L ']'

.

8) al tan”' 7 = cOS }"-Cﬁ~y T ’fMJ\?-: (o] lj -
o o~ P
™ TE Ol | - Gily= o't
Lo {
7 i A o
—= DYy —F J= 2
© 5 DB T~ ST
1 2 3] K 4
9 A2 -a —]!:” dla-__ N (’&Q‘rm)"{(.‘?*g)ﬂ?(o?cs rSe) o
5 10 Ej c—RY HE -

N AR { TN
(3ce 4S2 =0
(3t = — S

A) (x4 y+z) B) xy ’ vp sl
(J ()‘ Y ) ( ) LYz - OZC'Z+J*Z‘3) j t ) ( ﬁg( )
(C) x+y+z ‘@D Q.- prd (
. M _ 3(310{]
T3 (o) o =)
L PSS
— o




i (v ) oo Fo
-5 -F

ax+b 1<x <5

14) oA f(x)=¢7x-5 55x<I0

: y bx+3a x210
Ay fapn A Z O Ana G

dAd S| ol (@, b) =
(Ay (5, 1)
(C)y (10,5

x5 s

Spam (e b) . Limd ?-J*- ~5)

x> 225"

. Setxb =30 —@

(A = i )
'7(-Qw+ e

e G- =l SO
(5.5 a= CATye

il =

. Sod +ieh=3oo-—QRIO; e

fG. IMG (01) 3 otk G
| EES] A bz 5s)




M- 228

: ¥
. 73 e s sy
15) i(sin'f‘.rsfms:‘.t;)=ji£f 4 _wJ 2 -Jimgtj) | $
ax — w(-(aj 0213)
AY  peye Ayl N s e Dl .
(A) ~cos 2v (B) § — 61" sin 2a _ (—5.’)’\9&3) (6-1‘()
@ 6% sin 21¢ (D) §j 62 cos ¢ . 3
————— e F 6 SN B
i f..(; +~q ‘-—-;1—‘—-——___._..___ —
d . 2+ 3tany i-. "‘aﬂ 3 - Ve d 2 -}
~—ftan™'| ———— | |= — - a |- £ . fuify
16) dA'( 0 [3—2131}.\'}) At} "\:32—*‘*"“} db'*[ k) M}]
—
:5—3? (tarZ )
= o4
—
"—.e('-'i“-'e-‘}'f) +er2
2%t
)
s
+ tanlx— ¢
(C)  log(x’ +1)
—xj—+~l~lo X!
D) 3 TR
cot.x ( (o2t y J 3 "?’{e d
18) dx = +C. = T\ = | A = L A ) . Copudt
i J.Jsinx ‘ SovpfSmp _)1
| = Sy 2
A~ ®) -y <
<’ fsinx Dsinx “
f - = e
| - = .
D s NS
(;3) AT (DY 24/sin x
1MG8 (01 5 -
oh) ‘ LR NN
E
b




WP T
,lf)’/ J o+ x® ae=

(A) logle’ + '

(B) elog]e‘+x‘1

~log|e*+ A9

@ ;

(D) -};10g|e"“ + “l

21 |

(A)

(B)

© ;

Dy

iMGS8 (01)

sinSxsin3x

SI2X

=tan” x+ f(x)+C f(x)—,___———

log]sin 3x|— log|sin 5x]

%Ingsin 34+ élog lsin 5]

3log|sin3x] -

log|sin3x] - :Sl—log|sin 5x]

Slog|sin5x]

e s S R et g

= : ol
I e Xy €
- | e
2 lgleqltc
e
dq f(:)c 1) o o L | olz
1 &xe)® Ew R
vl -—-"7f(-?5ﬂ) - 2%
F——— o2
1 @2
! . x4 ol A
xT+1 -_:-_.—jj —T - ??L_ N
0™ty
j Lotiz%l)h-{(-zﬂ)o')
W
= A+
N D+
o4 3
. g
fiay = A 3
— 'DC'Z—H

.n5_m Sz

Jinga-(e13x —(efsr Singx

Sinstdigd o
. J@um.@@
= -Uy/fznfxl- £




g2t cdvalfia 8.

22) AeyeAl Aaret P(x) =Cx*,x=0,1,2.3,
" f ol Prodere

a C=
] -.
A | @ ,;
i - 30C=
|
© 3 (D) Sec=
Jao

M- 228
25 s

3 —419(2) AP PU) =
?

S ("—‘)2"}' iy C(1)<-|-C { 33‘2* Ctly) =y

~OAC FUCHGCHIEC =y

T

25) 7= 30x— 30y + 1800 dgaell (B84 8. %ﬂ[ida; 154 Ghetril Mt

23) Awd B PR 42l 8. od P(AUB) 0.5, P(A) =02 al
P(B) = CA2AR B AU Saa €5

S PCANB) = i)y
(B)

00 { W

T

e PrAaed)
‘Q- O '-5 =

O :-‘. 0’3

(©

o0 | wn
()
o

1 oed PeAVG)= JLA)PLGY ~PAMS)

= PLAIP(B8) — PUA) PLB)
O+ pP(3r-02 BLY

=0 -% F(B)
-3
o«
ANB=A
PLANG) _ puA) ¢
P Py

RREGE=Ll (15, 0), (15, 15). (10, 20), (0,)20) “in (0, 15) B.

7ol rtet Bt sut (S5 Hne UL 7

(0, 20) @) 110, 20)

(C) (15,0) (D) 8§15, 15)

(5,0) | 2250
Os, 82| twee
lao, 22| 1500

(o, =y | (X0 0 <~ °::1’?f’77|—_
e

(0,8 __1_3_50 .
(S 45 7

NN sYanm ,ﬂnn

T MD RN : 7 LS
L [T R,

| (e rga




R

26) s y=x+7 W oG g Wl orti§

ogeeil R B x AL U Hle vEadinl 5-'«11 121

v YreiR Q.
(A) (=2, 15)
© (15.2)

2
(C) 4

< apdlany cuan e

O:f :::uéﬂm w2 A (—1&31’13‘! "{;Euf,a;_

,/”'2’8)— tan 44@%&?{‘1?{_';_'_#&9. ;
5 — < T

n
@ 5 ®)

A= 9"—.'1‘,3

. 1+—
(® 1—-;5 (P) 45
SF HR) = fA) 4 () (R o) ‘
T4 42 (-1 y = —IE
i\ te ) To ¥
—_—— 1 ¥ -
29) F(x)= ( ]wtxeRmé [ati 8,
Foao = Ln* fond <
(A) C{i{g CS) !
. Cfloo- _
u2d ,“-"} s @ 1)
- ] e
S e L B
D) =& 7 fo) Szg faEri { e

t
IMGS8 (01 - % :
H

J :1-2

Pl y L AR A

il iy
c! 3

M -228

25 51
| x> = &n
VRS I

r 23 4 DE (RIS
Q’-_:-’..

= () ,Secf(lg)
N =R
o ')({jc) = —l—q-v‘)_sz_F_‘ ol

T STFO A [y SO
C LS IO A {(?c’ )




.[Yl"-.ﬁé
30) [logstlogv e D= _ 4 A ”_"[
s
15 ‘ }oa'(pc—**{-(r'iﬁl-
A at{logy)’ +
X =€
wllogay s ooz elolt
(g‘} .\‘"L.(l()g_\') s I;f{.({,;. _ 8{—0”
N Y S N
logx)' =
o e Jetc Frat) bl
31) fe“(l
(B) (I+x)
©) e (d-x
(D) g - A -_'L { e’
R SR ?e : *t'C\' = T C
|tk P Aol
7’< 4
sin® x S«
L s ___6)
32)1:"[ sin® x + cos’ I o-ﬁ”""‘f@ei‘fa {
E thh?k Sﬂ,{fe) ‘T_}{ fr‘)’lq(g_"‘f
i I ot t (afin dr g lesd ( ) ¢ =1 o
(A) O vﬁm"( .{?“4)4@1’(35,4/
@b “ _@ﬁ”"- 2 g
(€ 1 ) 2 ('cﬁf(-f};w‘m
‘“"Tm@) KA @OV 2ol e ‘! RS :
i Z‘Y 4 o : Lot .
IMGS (01) di-ozf JM » @ o™
' (_)_ '.f}'Viifg(-f-(ng
,“ r - JE: -— 5 CE — : s
Jdn= (], __’ T o-7



! odx
33)1“:-,1[ -J:‘:"L e

(A) logy

(A) 6

@ o

7o - Sitx 23 2agot (6

36) s y=cos'x t®lx=0 2 x

(A) ©

(C) 2n

<

T 2.
T = I(OJ?ial}FL

Q"-—-:

xz B &
A =2k el
AVnnZ sC =y A2 L)
Q"Ulé? .DL—a? g f_.;),
.'—'J“* 3 opdl 3

% +2 f%’ _‘T&

3 :-3[/2; Jitb!
l'
f
i

1
@log4 (D) -~—lo52 | CIN
o =Ly - tepe]
o | X‘ ?4/?/-2)12/?;;
S ”:‘9}’\34) @ O+t Ddx=30 A= . Aleg<®
‘,\5\\ 1 - fcy[’
(A) 3 By 4 ~7
, © (D) 2
e j(31 -ro?’L-H)er 3¢
<
L&S’L /’ _J ["*} =3€ Sy -Hx'q-q +i- = 3¢
S 1)) J7+x sin’ xdx= +K{+\<q-33:0 '
azﬂl@\ [ uﬂ_j,syutl

Py ad AN attal e




- " ' = L
i > T
d | €<, o)
} M - 228
) “ - . ?t—a =
37) WRHAd Y’ =dax o dnl Ay o wuga B du “ay std
w ) wen ki g | A= 2T
sl l - A
47 [ope Jom o
3 B) ¥ 3
B 3<=! <
© & g = Y B
__ 3 JJCT(C: —o)
=4 g
_ e
38) 45y =sinacd¥lx=0%] x =27 =k 3{%3[&@{:{_&01
®. b vzt 157H Fypa A= (D14 L
N T | Shyoud "
(A) 3 x 1“(!4 fyoidn = E‘(C-‘Jx}oa
© 1 T - (3N (o0 = 1417
» . ) 9 -
o nuw T, - nodx - [- (ﬂc_sjgf o 5 2n ooy
- T 7T ey =-e
d’ a’y . i . ,
39) [dse m’t&a@t{/ f:\/ )a) jn[?emez_,a\ 12} +{-2\ = RAR =Y
dx dx L___,Q) { \ _____ =
¥ A (D) e
(%) ® 20 SN LSy )
(€) 4 ®) 12 ;" Cﬁl - (dotg
fi 1 el gl uihe 3 &
| S -
10) el s Rsaanlsagi e Ghan wuc 28R =l | .
Hul 0. 2osa\ A Frdl S0 dv
(A) O B) 1 cuwf| GFrani  Area P19
o~
D) 3 AU LY
2 (D)
§ . .
MG ! -
(01 11 : AHREO)
|
;!




oo L By e @ iy s
; 1.5'(‘:;{ - At yt 13 ki 2%
41) [Bsa un e

o

\ ochﬂ @ =5

B | e C,?'l}(qjh?_} aQﬁ'-{""f b
Py ed

&< B e = c’)
J5JO\

r _ﬂe
() & ) e Sa S7
-~ &

. L., .(-.. S _,"
42) v =4y el F":t 1.2 e RN S

T e

. SR IR o4
i“ﬂ@(o.‘jo):(l‘z) J e j:hﬂ‘%;o‘?je’:l = h ,.)c_ﬁ.(_.{., 5

“}} = @ < D :11
(C) |} 4L

GQ\%um&rﬂ({mrQ: I—‘— I-—r l] /':.z

43) slenior -2, 2 g l"hl*uh wpdepug Wl ey

°“*'1 X ={t- /Za)t
(A) (1,-2,2 Y

< ot - \_{1-‘(‘%1’“-11 =
@ 2.4 -4 .
L _'?ﬁ-"() /2'42{1:-4 @pﬂ\\?ﬁ 6 AL
(Cy 2,-4, 4 o € = c
- e 2 (=R = (=3474)
(DY (6,12, -12) =q!

374') é\i‘\{m} o




$6) | T oA
A L+ \/EJ ~ ke +{l &5\5}{.{16%

! &A’n E*:: lt'r\f?(j__p : B

_ I 1
753

17wl 4Rl A =(3,~1,1),0B = (-

A _ LIF1),0C=(2.1,1) sl
AL AMUAR $65 urisn

(A) 2 S
{ -(/

; () 1 Yoo
f =3 ("H) + 1< -1-‘—-23 —t} (=t-2)
' =6 —-3 —

3 R )’_3 z+1 '—11

48) vy —= = o230
‘3778 T2

9 (3;€ﬁ‘)' ™ = (R -W,10)
8 < 'I”: \J 1‘1‘3{1—(,, =z
h'f?\—l; ﬁ

&+ oe — o

MeuA My 3}

(A) COS‘!-S—
- 21

g\ [T €-€6rz0 b
ol . o —
Q) cos?2 21]"@9:—_'9‘”" - The
LEWAT Fryg
_. -
1Gs -l de 5’; 5]

L0 ¢ 5‘,—) -



49) A4, 1.-3)%AB@.-5,7) &

flsasL TN 5

x+3y*53+13=Q

(B) x+3y+5z-13=0
k

(C) 3x—2y+2z+13:0

(D) x-3y+57-13=0

h..
'R‘f; “{{
L2af) o210 hat 2nd1E

wetlgouers H‘“ﬂﬁ'd

LN (RE, —i0) My

| ;‘,,21?'\1’\#19‘ =

IQYT: aw‘:’i— uLn

!
50) wiad 12x—dy+3z=104 4 GLhofrgal deud

L
(A) 10

(C) 5

o~y 432 — lok =0 o
Gonfusg . Ein=an?

P=

? R(oY— Loy 4+3(o) —-}OL((

—

e i AT e e

' tL(h+|'€17

ok
13

g

)

(®B) 8

(D) 104

15
wl

y s

a'

T -@R = (h,,-3)~CR, =S, F)

—3+F
=)

¥

= (3,7 R, 2) 2l uig

v

(03,2 (2 t6~1e) T (372, 2(R+6,19
P A4 67 =102 =6 (=20

R PO S B Foy =ty
43S o521t -y

Yty - SZ2H326
"%' U

o i R VT e el

P

-
1



	maths repeat 18_1.pdf
	ghatata prasn.pdf
	maths repeat 18_2.pdf

